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12. децембар 2023. 

 
Напомене. Тест траје 45 минута. Дозвољена је употреба искључиво писаљке и овога листа папира. Коначне одговоре 
уписати у одговарајуће кућице. Користити се белинама и полеђином листа за концепт. Попунити податке о кандидату у 
следећој таблици. 

ПОДАЦИ О КАНДИДАТУ ПИТАЊЕ Укупно 
Индекс (година/број) Презиме и име 1. 2. 3. 4. 

/ 
 
 

    
 

 

1. Од хомогене проводне масе специфичне отпорности mm 10   и укупне запремине 3mm 20V , потребно је 

направити цилиндричан отпорник дужине l , квадратног попречног пресека странице a , као на слици. Због ограничења у 
поступку израде, минималне димензије отпорника су mm 2minmin  la . Израчунати (а) минималну и (б) максималну 

отпорност овог отпорника. Проводна маса мора бити у потпуности искоришћена. (5 поена) 
(а) 

(б) 

 

 

 
2. У колу сталне струје приказаном на слици познато је V 2E , mA 4g I  и  k 1R . Израчунати (а) снагу идеалног 

напонског генератора, (б) снагу идеалног струјног генератора и (в) укупну снагу Џулових губитака у колу. (5 поена) 
(а) 

(б) 

(в) 

 

 

 



 
3. У колу сталне струје приказаном на слици познато је mA 1g1 I , mA 3g3 I , mA 5g5 I  и  k 16R . Израчунати 

снагу отпорника 6R . (5 поена) 

 

 

 

 
4. У колу сталне струје приказаном на слици познато је V 301 E , V 404 E , mA 800g2 I ,   151R ,   303R  и 

  304R . Израчунати прираштај напона U  услед отварања прекидача  . (5 поена) 
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1. (а)  2minR . (б)  5,12maxR . 

2. (а) mW6EP . (б) mW4g IP . (в) mW10J P . 

3. mW496 RP . 

4. V7U . 

 


